
1 お住まいの地域

回答者の74％が市内在住、26%が市外在住でした。

市内 35

市外 12

計 47

2 あなたの年代

回答者は40代から60代の方が多い結果となりました。

10代 4

20代 2

30代 3

40代 12

50代 11

60代 9

70代以上 6

3 駅自由通路での物品販売についてどう思いますか。

駅自由通路での物品販売をほぼ全員が希望する結果となりました。

ぜひ販売してほしい 32

できれば販売してほしい 14

どちらでもよい 1

やめてほしい 0

新白岡駅周辺地域の賑わい創出に関するアンケート調査結果

調査日数：全６日間（令和5年1月12日・26日、2月9日・24日、3月9日・23日）

調査対象：新白岡駅自由通路で行った社会実験のパン販売で購入していただいた方
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4 今回販売したパンのお店は知っていましたか。

４割の方がお店を知るきっかけとなりました。

知っている 29

知らなかった 19

5 お店に行ってみたいと思いますか。

お店に行ったことがない方のほとんどが行ってみたいと回答しました。

行ったことがある 16

行ってみたい 29

どちらともいえない 2

行かない 0

6 駅自由通路の活用についてどう思いますか。

駅自由通路の活用をほぼ全員が希望しているという結果になりました。

活用してもらいたい 46

活用してほしくない 1
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7 駅自由通路の活用時間（２時間程度）はどの時間帯が適正だと思いますか。（複数回答可）

駅自由通路の活用時間は１８時からの希望が１番多い結果となりました。

８時 1

１１時 4

１６時 9

１８時 36

その他 2

8 物品などの販売を通して地域の魅力を発信することについてどう思いますか。

地域の魅力発信をほぼ全ての方がやってほしいと回答しました。

ぜひやってほしい 38

できればやってほしい 8

どちらともいえない 0

やってほしくない 0

未回答 1

9 このような活動を通して地域のお店を紹介することについてどう思いますか。

地域のお店紹介は全ての方がやってほしいと回答しました。

ぜひやってほしい 38

できればやってほしい 9

どちらともいえない 0

やってほしくない 0
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８時 １１時 １６時 １８時 その他

38
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ぜひやってほしい できればやってほしい

どちらともいえない やってほしくない
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どちらともいえない やってほしくない

未回答
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10 その他ご意見などがございましたらご記入ください。（原文のとおり記載）

自由意見では今後も飲食物の販売や継続した活動を望む声が寄せられました。

おそうざい（高野チェーンなど）新白岡駅の周りは飲食店がなく仕事帰りに一度大宮で降車し

て買い物したりするため通路や空きテナントを充実してほしいです…切実です…

新白岡の活性化にはとても良い

とてもすばらしい活動だと思います。先月のマルシェも良かった。是非今後も続けてほしいと

思います。

梨の販売よかったです。

通勤帰りに地元のお店を利用することがむずかしいのでうれしいです。

美味しい物を販売して欲しい

今後もぜひ活動を続けてください！

定期的な活動を望みます。今回だけのものになってほしくないです。

活動することが大事ですね。

新白岡駅周辺の活性化の為に是非頑張って欲しい。
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